 Демо-версия  промежуточной аттестации в 8 классе на май 2016 года
1. Укажите словосочетание  со связью ПРИМЫКАНИЕ.
    1) Березовая роща.
    2) Увидеть лес.
    3) Пошел рисовать.
    4) Добрый человек.
2. Укажите односоставное предложение.
    1) Использование маяков началось в глубокой древности.
    2) С большими кошками барса роднит узор на голову.
    3) Около нашего дома построили целый квартал.
    4) Земля для кометы стала своего рода раскаленной сковородкой.
3. Укажите предложение с составным глагольным сказуемым.
    1) Он встал и сразу же сел.

    2) И стали три пальмы на Бога роптать.

    3) Вскоре пошел сильнейший дождь.

    4) Лиза решилась на это.

4. Укажите предложение, в котором между подлежащим и сказуемым ставится тире.

    1) Жизнь прекрасна и удивительна!

    2) Антон не ученик нашего класса.

    3) Ты полевая ромашка никем не любимый цветок.

    4) Хотеть значит победить.

5. Укажите предложение с прямым дополнением. 

    1) Девочки в поле собирали васильки.

    2) Я расскажу вам, ребята, о трудных днях войны.

    3) На стене висит портрет А. Пушкина.

    4) Около дома лежали дрова.

6. Укажите предложение, в котором неверно выделено определение.

    1) Он специалист высокого класса.

    2) Поездка в Петербург переносится на неделю. 

    3) Он был одет в рабочий костюм.

    4) Рабочие объявили забастовку.

7. Укажите предложение с обстоятельством уступки.

    1) В домах, несмотря на ранний час, горели лампы.

    2) Я проснулся на рассвете.

    3) Он шел, не смотря по сторонам.

    4) Все надо делать вовремя. 

8. Укажите верную характеристику предложения.

     Люблю побродить ранним утром в лесу. 

1) определенно-личное

2) неопределенно-личное

3) безличное

9. Укажите верный вариант постановки запятых в предложениях.

    Мы прожили там ни много (1) ни мало три года.

    За поляной находится светлая (2) березовая роща.

    В саду росли тюльпаны (3) и ирисы (4) и розы (5) и левкой.

    1) 1,2,3,4,5.

    2) 1,2,4,5.

    3) 3,4,5.

    4) 4,5.

10. Выберите правильное объяснение пунктограммы в данном предложении:

      Во дворе посадили деревья ( ) и к вечеру в новый дом уже приехали первые жильцы.

1) Простые предложение с однородными членами, перед союзом И нужна запятая.

2) Сложносочинённое предложение, перед союзом И нужны запятая.

3) Простое предложение с однородными членами, перед союзом И запятая не нужна.

4) Сложносочинённое предложение, перед союзом И запятая не нужна.

11. Укажите, на месте каких цифр в предложении должны стоять запятые:
      С утра до поздней ночи (1) сверкающие огнями (2) улицы были наполнены людьми. 

      Улицы (3) сверкающие огнями (4) были наполнены людьми.

1) 1,2,3,4

2) 1,2

3) 3,4

4) 1,3,4

12. Укажите, на месте каких цифр в предложении должны стоять запятые:

      Проводник поставил на стол чая (1) печенье (2) и (3) вежливо кивнув (4) удалился.

1) 1,3,4

2) 1,2,3,4

3) 2,3,4

4) 3,4

13. Укажите правильное объяснение пунктуации в предложении.

      При сих словах казак поскакал назад (1) держась одной рукой за пазуху (2) и через минуту скрылся из виду.
1) 1,2 – выделяется деепричастный оборот.

2) 1,2 - выделяется причастный оборот.

3) 1 - отделяется причастный оборот.

4) 2 – отделяется деепричастный оборот.

14. На месте каких цифр в предложении должны стоять запятые?

      Друзья (1) прекрасен наш союз.

      Земля родная (2) о тебе и сны, и думы наши.

      Здравствуй (3) красавица Волга.

1) 1,2,3.

2) 1,3.

3) 3.

4) 2,3.

15. В каком предложении (-ях) должна быть одна запятая?

      1) Ты письмо мое милый не комкай…

      2) Здравствуй тяжкая работа.

      3)  О муза ты была мне другом!
      4) нет дорогой ты не прав!

16. Укажите предложение с пунктуационной ошибкой.

      1) Деревья шумят, точно шепчут друг другу: «Как страшно в саду»

      2) «Это что за птица?» - спросила Зиночка.

      3) «Я могу читать, - заговорил Петрусь, - и скоро выучусь писать пером».

      4) «Позвольте, - заметил один скептик, не от лимона ли этот ящик?» 
